

错嫁好吃懒做的赌徒



倾迷人、执笔人:徐梅(化名) 女 47岁

需要宁静、温馨,需要相互尊重、恩爱。在苦恋了五年后,生米煮成熟饭,父母没办法,只好同意了。

一位借钱给他的朋友患了癌症,他竟叫好

1985年,我们举行了婚礼,并在这年生下了漂亮的女儿。婚后之初,日子虽苦也甜,由于经济拮据,贵一点的苹果我舍不得买,就买小一点的梨,嫌荤菜贵就买素菜。苦和累我不怕,只要两人幸福、恩爱,其他不管。可是好景不长,渐渐地,他好赌的恶习显现。我临产这天,下班后一人忍着肚子痛步行回家,他家发动家人、朋友找他,我在产房里才见到他。

月子期间,夜里小孩哭闹,我舍不得他,让他多睡觉(其实他没有起床的意思),我自己起床照顾小孩。那时我的父母为我吃了苦,母亲工作三班倒,夜里上班白天帮我带小孩,我吃住住在父母家。

几年后他得了一场急性肝炎,我更舍不得他,忙好饭,筷子放好,喊他回家吃饭,西瓜用勺压成汁给他喝,帮他洗脚。不知是他的天性,还是我太宠他,他竟是一个好逸恶劳,没主见,

没责任心,拎不上手、糊不上墙的男人。有一次,他与摩托车相撞,还打电话叫我去与人理论。在邻居和朋友面前,我还处处维护他,把他放在第一位。

那时,他家的一个老邻居说我是蛟龙困在沙滩上,还有一个邻居说:“世上只有他一个男人吗?”当时我还不知道什么意思。有时我忙得汗如雨下,而他躺在空调房间里,心安理得地看电视等吃饭。我也不平衡,但转念一想,就当他是一个腿不好的人吧,没有他我怎么办!那时,我还曾想,如果他去了,我也随他而去,日子就这样一天天过着。

1996年的梅雨季节,我用写信的方式说我怕打雷,叫他夜里不要出去打牌,叫他不要做只知索取不知回报的人。有时他也收敛一两天,之后又我行我素。原本借的五万元钱是用来做生意用的,他就用这钱

成天赌。没钱时他就温柔地抱着我,拿走我口袋里的钱,存折用胶布倒贴在抽屉下面他也能找到。最后家里只剩下1000元钱,他还骗我说出差去做生意,回来不知从哪里带回一小方便袋煤炭,最后1000元就这样没了。他还是一个冷血动物,他跟朋友借了5000元,后来朋友得了癌症,他知道后竟叫好。他是不想还这钱,后来我把自己的三个戒指、项链还了人家。

1998年,我们开了一家小吃店,我一早买菜去店里,因为我忙,他到快中午去收钱,钱一收人又走了,喊都喊不住。日子真是没法过下去了,这些痛我一人扛着,因为是自己选的,怕父母伤心,怕朋友笑话,我要用默默忍受换来这样的和平宁静。

2000年,也许是他的福享尽,我们缘分已结束。我筋疲力尽,心力交瘁,家中外债累累。我多次说想要离婚,他也不当回事,我就从法院拿回表格,哄他我要离婚,让他回头、让他悔悟。但是,他仍执迷不悟,我只好正式起诉离婚。

离婚后,他说的第一句话竟是:“想不到你会真的离婚。”我说那是你恶有恶报的结果。千古名言是经过多少人的实践得来的——不听老人言,吃苦在眼前。我的这段婚姻让年事已高的父母为我操碎了心,真是悔恨当初。

在父母兄弟的帮助下,我带着孩子打工过日子,生活的艰辛让我觉得好苦好累。多少次夜里躺在床上,看着窗外的明月,我默默流泪。真想找一个没人地方喝个醉,让我长睡不醒。我想等女儿有了工作,找一个疼我爱我的人过日子。现在女儿有了一份好工作,而我只希望找一个相亲相爱的人过日子。

离婚前,他给我的印象是憨厚老实。因此,我不顾父母反对,选择了和他在一起,然而婚后,他逐渐露出了真面目……

不顾父母反对,我们把“生米煮成熟饭”

1980年,我高中毕业,举家搬到新的住所。在那里,我情窦初开。那天,闲在家里的我一抬头,突然看到一个腋下夹着书,低着头,一副老实样的高个男孩经过我家门口。直觉告诉我他不就是我想像中的男人吗?就这样,我们悄悄成了朋友,但是,纸是包不住火的,父母知道后坚决反对,原因是他家困难,兄弟姐妹多,人也油腔滑调。我说我们都有一双手,会一起创造未来的。

我父亲是军人,母亲是医院骨干,在教育问题上采取的是打骂方式。从我懂事起就在他们的争吵中长大,他们争强好胜,针尖对麦芒。这让我与他更靠近,在我心灵深处,我

征集“南京人的情感故事”

如果你有难以忘怀的情感经历,无论是亲情、友情还是爱情,我们都将聆听你的倾诉。可以投稿也可提供线索。热线:025-84783552(周一至周五下午两点以后) 信箱:kbinsheng@126.com;论坛:www.js.cn·论坛·都市杂谈·都市情感

Advertisement for '阔歌园' (Kuo Ge Yuan) featuring a woman and text about '韩版香薰木桶浴' (Korean style scented wood barrel bath) with a price of 98 yuan.

Advertisement for '男科专家信箱' (Men's Health Expert Mailbox) with contact information for Nanjing Jian Guo Men's Health Hospital.

淮安读者问:我最近有尿频、尿急、尿痛、尿滴沥等症状,会阴部和腰骶部疼痛,大便时有白色液体从尿道口滴出,还出现高烧、呕吐,真不知道是怎么了?该怎么办?

南京建国男科医院主任医师严泽承:根据您的叙述,考虑您可能是患了前列腺炎。前列腺炎分为急性前列腺炎、慢性前列腺炎、细菌性前列腺炎、非细菌性前列腺炎等。病因病情不同,治疗方案也是不同的。建议您到专科医院就诊,明确病因,对症治疗。目前采用前沿技术“靶向强透透导技术”、“腔内场效消融术”等治疗前列腺炎疾病,其疗效受众多患者及男科专家赞誉。

盐城读者问:我刚结婚半年,性生活中却出现了早泄,请问专家,早泄是由什么引起的?该怎么治疗?

南京建国男科医院副主任医师丁学刚:早泄引起的病因有:精神因素、前列腺炎、包皮过长、手淫过频、龟头敏感度高等。早泄分为心理性和器质性的,建议您到专科医院检查确定病因,针对治疗。如果是神经敏感型的早泄,目前采用前沿技术“阴茎敏感神经降低术”治疗,采取有选择性的阻断敏感神经的分支,减低龟头皮肤的敏感程度的原理,术后明显提高患者性生活质量。

六合读者问:我从上个星期开始发现睾丸肿胀并伴有疼痛,不知怎么回事?

南京建国男科医院副主任医师高峰文:睾丸肿痛在临床上可由多种疾病引发如:慢性前列腺炎、睾丸炎、附睾炎、精索静脉曲张等。睾丸是男性的生殖腺,如果出现问题会影响到男性生理功能和生育的,所以建议您及时到专科医院就诊,进行相关检查,明确诊断,针对治疗,以免病情延误。

免费评估专业销售 限时包售现金收购

雨禾房产

售房热线: 84701668 68858669

Real estate listing table with columns for property name, location, area, price, and contact info. Includes sections for '别墅高档房', '鼓楼区', '白下区', '秦淮区', '建邺区', '玄武区', and '其它区'.